



Anexa 2

Cod F.R.U. 75  
APELE ROMÂNE  
Administrația Bazinală de Apă Argeș-Vedea  
Sistemul de Gospodărire a Apelor Giurgiu  
SECRETARIAT  
Nr. 1908  
2022 Luna 04, Ziua 21

DIRECTOR SGA GIURGIU



## ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 286/2011 (actualizată) pentru aprobarea *Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice*, Administrația Națională "Apele Române"/ABA/I.N.H.G.A./E.C.Stânca-Costești **organizează examen de promovare** în grade sau trepte profesionale/de promovare într-o funcție conducere/ de promovare într-o funcție pentru care este prevăzut un nivel de studii superior, după cum urmează:

1. Promovarea de pe postul de execuție de agent hidrotehnic - din cadrul Administrației Naționale "Apele Române" – SGA Giurgiu – formația Diguri Dunare, din treapta profesională IV, Gradatia 1 în treapta profesională III, gradatia 1, studii medii

<b>Bibliografia examenului de promovare</b>	1. Ingineria raurilor – Prof. Dr. Ing. Cornel Mitoiu; 2. Normative pentru lucrarile de intretinere si reparatii la mijloace fixe in administratia A.N. „ Apele Romane”; 3. Legea Apelor nr. 107/1996 cu modificarile si completarile ulterioare; 4. Legea 319/2006 a securitatii si sanatatii in munca - HG 955/2010 – pentru modificarea si completarea normelor metodologice de aplicare a prevederilor legii securitatii si sanatatii in munca nr. 319/2006, aprobate prin HG 1425/2006; 5. Legea 307/2006 privind apararea impotriva incendiilor; 6. Ord. 163/2007 pentru aprobarea normelor generale de aparare impotriva incendiilor.
<b>Tematica examenului de promovare</b>	
<b>Calendarul examenului de promovare</b> <b>Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare</b>	17.05.2022 Ora 10.00 Sediul SGA Giurgiu
<b>Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă sau practică)</b>	Proba practica

Secretarul comisiei de examinare,  
Alexandrina Aribiu

DIRECTOR SGA Giurgiu



### CALENDARUL EXAMENULUI DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 286/2011 (actualizată) pentru aprobarea *Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice*, Administratia Bazinului de Apa Arges-Vedea- SGA Giurgiu- **organizează examen de promovare** în grade sau trepte profesionale după cum urmează :  
promovarea pe postul de agent hidrotehnic - formația Diguri Dunare, din treapta profesională IV , gradată 1 în treapta profesională III, gradată 1, studii medii.

Calendarul examenului de promovare este următorul:

Data derulării examenului de promovare	17.05.2022
Ora derulării examenului de promovare	10:00
Locul desfășurării examenului de promovare	SGA Giurgiu
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă sau practică)	Proba practica

Secretarul comisiei de examinare,  
Aribiu Alexandrina